



Akreditovaný vzdělávací program „Místní Agenda 21 a Projekt Zdravé město WHO“

JARNÍ ŠKOLA NSZM 2011

30. 3. – 1. 4. 2011, Litoměřice

Středa 30. 3. 2011 – diskusní seminář k MA21 se zaměřením na mikroregiony a místní akční skupiny

(Gotický hrad - Svatostánek českého vinařství, Tyršovo náměstí 68, Litoměřice)

Diskusní setkání je zaměřeno na **sdílení zkušeností a osvědčených postupů** v oblasti místní Agendy 21, a to zejména v praxi **mikroregionů a místních akčních skupin**. Akce je určena především pro koordinátory, politické zástupce, ale i všechny další zájemce o Projekt Zdravé město a místní Agendu 21.

ROZVOJ V KVALITĚ MÍSTNÍ AGENDY 21 – CO NOVÉHO?	
10:00 – 10:30	Zahájení, přivítání účastníků a představení hostitelského města - L. Chlupáč a P. Hermann, Zdravé město Litoměřice Představení programu a aktualit Národní sítě Zdravých měst ČR - P. Švec, NSZM ČR
10:30 – 10:50	Představení Národní sítě Místních akčních skupin ČR, o.s. - J. Krist, NS MAS ČR
10:50 – 11:00	Připravované novinky v Metodice NSZM - kritéria MA21 pro mikroregiony - J. Boušková a E. Poláčková, NSZM ČR
ZKUŠENOSTI KOLEGŮ ANEB „JAK ROZVÍJÍME MÍSTNÍ AGENDU U NÁS?“	
11:00 – 12:00	Hlavní milníky MA21 v prostředí mikroregionu a MAS - řízený rozhovor – zkušenosti z praxe (Zdravé mikroregiony: Drahanská vrchovina, Podralsko, Krušné hory-západ ; Místní akční skupina: MAS Mikroregionu Frýdlantsko /MASiF/) Diskuse

12:00 – 13:00 OBĚD

PRÁCE VE SKUPINÁCH	
(13:00 – 16:30) KULATÉ STOLY – „Učíme se navzájem“ Diskuse v samostatných pracovních skupinách vedených zástupci Kanceláře NSZM a pokročilých MA21.	
Skupina I. MA21 V PRAXI MIKROREGIONU (specifika MA21 v podmínkách mikroregionu) Diskuse je určena zástupcům mikroregionů.	Skupina II. II. a) PLÁNOVÁNÍ S VEŘEJNOSTÍ, ORGANIZAČNÍ ZÁZEMÍ II. b) STRATEGICKÉ ŘÍZENÍ Obou diskusí se účastní zástupci měst a dalších municipalit. Tematické skupiny se v průběhu odpoledne vystřídají.
Diskuse Organizační informace	

DOPROVODNÝ PODVEČERNÍ PROGRAM (PO UZAVŘENÍ DISKUSNÍHO WORKSHOPU):

- společný program (plavba lodí Porta Bohemica, živá hudba, společná večeře, rybí speciality)



Čtvrtek 31. 3. 2011 – školení

(Gotický hrad - Svatostánek českého vinařství, Tyršovo náměstí 68, Litoměřice)

A,B - paralelní pracovní bloky

A) Blok „Komunikační techniky“ – Teorie komunikace, komunikační a prezentační dovednosti

Základní tréninkový blok určený zejména pro koordinátory ZM a MA21. Cílem tréninku je praktický nácvik komunikačních technik a dovedností, které tvoří významnou část aktivit v rámci PZM a MA21. Výstupy školení budou pro účastníky aplikovatelné např. při pořádání veřejných projednání a kulatých stolů, při jednání, týmových setkáních, koordinaci Komise ZM a MA21 ad.

Lektor: Irena Swiecicki

B) Blok „Metodika“ – Zdravé město/obec/region

Rozšiřující tréninkový blok je zaměřený na problematiku kvality postupu v rámci realizace ZM a MA21, diskutovány budou v neposlední řadě i zásady strategického řízení a postupu kvality kategorie „B“.

Lektor: tým Kanceláře NSZM; Marie Petrová, MŽP

SPOLEČNÝ BLOK	
(9:00 – 9:45) Kritéria MA21: novinky, pravidla v dosažení kategorie „A“ (M. Petrová, Ministerstvo životního prostředí)	
A) BLOK „KOMUNIKAČNÍ TECHNIKY“	B) BLOK „METODIKA“
(10:00 – 12:30) Komunikační a prezentační dovednosti Komunikace s protistranou, Tipy a triky pro dobrou prezentaci, Videotrénink <i>Lektor: Irena Swiecicki</i>	(10:00 – 12:30) Metodika NSZM, postup ke kvalitě ZM a MA21 (kategorie „B“, strategické řízení ad.) <i>tým Kanceláře NSZM Marie Petrová, MŽP</i>

12:30 – 13:30 PŘESTÁVKA, OBĚD

A) BLOK „KOMUNIKAČNÍ TECHNIKY“	B) BLOK „METODIKA“
(13:30 – 17:00) Komunikační a prezentační dovednosti Typologie zvykových vzorců a její využití v komunikaci, Techniky použití otázek; Příprava na jednání, Videotrénink <i>Lektor: Irena Swiecicki</i>	(13:30 – 17:00) Metodika NSZM, postup ke kvalitě ZM a MA21 (kategorie „B“, strategické řízení ad.) <i>tým Kanceláře NSZM</i>
SPOLEČNÝ BLOK	
(17:00 – 17:20) Předání certifikátů účastníkům Jarní školy NSZM	

DOPROVODNÝ PODVEČERNÍ PROGRAM (PO UZAVŘENÍ ŠKOLICÍ ČÁSTI):

- společný program ve Vinárně Vikárka, večere, návštěva světničky básníka Karla Hynka Máchy



Pátek 1. 4. 2011 – konzultace

(Masarykova základní škola, Svojsíkova 5, Litoměřice – PC učebna)

9:00 – 11:00	INDIVIDUÁLNÍ KONZULTACE (Zástupci Kanceláře NSZM ČR) <ul style="list-style-type: none">- práce se systémem DataPlán- projektové řízení a příprava projektu- příprava Fóra Zdravého města- koordinace dětského Fóra Zdravého města a kulatých stolů (ve spolupráci se Střediskem ekologické výchovy a etiky Rýchory – SEVER)- ... další témata dle zájmu účastníků
--------------	---

Jarní škola NSZM 2011 je prvním blokem akreditovaného programu pro koordinátory Projektu Zdravé město a místní Agendy 21.

Pravidla účasti na školách NSZM:

- první den škol NSZM (celostátní diskusní seminář) je otevřen všem zájemcům o řešená témata nejen z členských municipalit NSZM
- další dny škol NSZM (školení s nácvikem dovedností) jsou určeny oficiálně stanoveným koordinátorům MA21
 - o v případě účasti koordinátorů MA21 z NEčlenských municipalit NSZM je třeba doložit doklad o ustanovení do funkce oficiálního koordinátora
 - o v případě účasti zástupců úřadu členských municipalit NSZM, kteří nejsou ve funkci oficiálního koordinátora MA21, bude účast umožněna pouze s ohledem na kapacitní možnosti příslušného školicího bloku (tito účastníci škol nebudou zařazeni do praktických nácviků, ale mohou se účastnit jako přihlížející)
- závěrečný certifikát v rámci jednotlivých škol NSZM bude udělen jen na základě kompletní účasti na příslušném školicím bloku



Na Jarní školu NSZM 2011 se prosím registrujte nejpozději do **24. 3. 2011** zde:
www.zdravamesta.cz/js/registrace